

在第十三届全国学生运动会上顽强拼搏 永康女孩章静珩获乒乓球团体冠军

记者 周灵芝



本报讯 13日,市体育局收到捷报:12日下午,在上海中学就读的永康籍选手章静珩获得了第十三届全国学生运动会中学组女子乒乓球团体冠军。

出生于1999年的章静珩小学就读于民主小学,父母都在我市工作。2004年始,她跟着哈尔斯庄则栋乒乓球俱乐部的国家高级教练员元勇练球,右手横拍,采用正手快攻结合反手弧圈球打法。

第十三届全国学生运动会在杭州举行,乒乓球项目比赛设在浙江旅游职业技术学院内。11日晚,得知章静珩第二天要进行半决赛和决赛,元勇和章静珩的父母计划前往杭州,给孩子加油鼓劲。但他们并没有把行程告诉她,担心给她造成心理压力,只是把想去看孩子的计划告诉了孩子的主管教练。

章静珩的主管教练耿亚宁曾是我的学生。她是我2000年在山东济南庄则栋学校时带的孩子,我们一直有联系。我们下午两点到达杭州,比赛现场安检非常严格,我们无法进入,只能在赛场外等。元勇说,他也常带俱乐部的孩子们参加比赛,一般一场乒乓球团体比赛时间在100分钟左右,可没想到章静珩这组的乒

乓球团体决赛却用了150分钟,决胜局的艰辛程度可想而知。

事后,耿亚宁告诉元勇,下午3时共有四个组别的乒乓球团体决赛同时开赛。章静珩所在的女乒团体决胜局对手是河北队,刚开始她们以0:1暂时落后河北队,但队员敢打敢拼,双方打得难分胜负,最后一场比赛简直就是心理战,很庆幸,队员们能够在严峻的形势下继续稳定发挥,这与大家平时对心理素质的培养和艰苦的训练是分不开的。她当时在一旁也非常紧张,比赛赢得真不容易,队员们的表现令她十分满意。

从比赛场地到颁奖场地有段

路,元勇和章静珩的父母才看到章静珩。看见母亲的章静珩紧紧地抱住了妈妈,一边走一边告诉大家比赛情况。元勇介绍,颁奖后,原本他们想陪着章静珩出去走走,放松一下。可章静珩拒绝了,因为她还有比赛,作为一名运动员她很自律,严格执行教练安排的作息时间表。

我们三人与孩子见面的时间加起来还没有30分钟。比赛期间饮食都有严格规定,章静珩爸爸在附近买了一些水果给孩子后,我们就匆忙返回永康了。元勇说。

图为元勇和章静珩合影。

气温不高 阳光不猛 一年中难得的好天气来了

记者 吕育才

本报讯 台风泰利改变走向,对我市几乎没有影响。接下来,天气又归于平静,气温不高,阳光不猛,轻风徐来,天高气爽,一年中难得的好天气来了。

科学家研究发现,25℃的气温最适宜人类生活。在这个温度下,人体没有冷热感,身体内的毛细血管舒张平衡,感觉非常舒适。当气温开始上升,超过32℃后,人体开始发热,情绪会产生波动。

这一点在市气象台中期天气预报中得到了印证。市气象台9月15日10时发布一周天气展望:16日,多云到阴,局部有阵雨,温度23~30℃;17日,多云到晴,温度21~31℃;18日,晴到多云,温度22~33℃;19日,白天多云,夜里转阴有阵雨或雷雨,温度23~34℃;20日,多云到阴,有阵雨或雷雨,温度24~31℃;21日,阴有时有阵雨或雷雨,温度23~27℃;22日,阴到多云,有时有阵雨,温度23~31℃。

原先气势汹汹朝着我国吹来的台风泰利,突然转向,刮向了日本,对我市几乎没有造成任何影响。台风变化实在令人难以捉摸,我们请专家来普及一下台风知识。

从气象学上说,我们一般把6-8月的台风归为夏台风,9-11月的台风归为秋台风。虽然在数量上,夏台风往往多于秋台风,但在强度上,秋台风绝对超过夏台风。1949年至2016年的统计数据 displays,9月是登陆我国台风平均强度最强的一个月。

台风生成发展需要有温暖的海水提供能量,通常8-9月海水气温最高,特别是到了秋季,积攒了很多热量的海水,往往容易产生强度大的台风。要是再赶上冷空气,可以激发出更强的降水,相当于台风多了个帮凶,会导致更大的灾害。

另外,台风走向受着两大因素影响:内力方面,是指地球自转所产生的偏向力,使其有一个向西北移动的惯性,以及热带气旋本身的质量(对称性)对其移动的影响。外力方面,是指台风周围的空气流动如何,影响其流动方向。台风就像河里的树枝一般,会受周围的水流流动所影响。而这个外力的影响,也比它自己内力的影响更为明显。此外,它的走向还受到地形、海水温度等因素的影响。

程氏父子发放奖教助学基金 5年来累计发放助学、奖学、奖教金12万元

记者 胡颖



本报讯 近日下午,方岩小学举行开学典礼暨程朱昌、程育全奖教、助学基金发放仪式,以特殊的方式庆祝教师节。此次受助学生10名,获奖学生10名,获奖教师95人次,共发放奖教、助学金34900元。

据了解,该基金成立于2012年,由神雕集团创始人程朱昌、程育全父子共同出资60万元设立,以此寄托对振兴农村教育的美好愿望。目的是帮助方岩小学、方岩初中家庭困难的学生,奖励品学兼优的学生、辛勤耕耘的优秀教师。

在基金发放仪式上,程育全回顾了个人自入学、从业、创业以来的经历,希望获奖学子坚持理想,认真学习,以实际行动回报社

会。方岩小学是我的母校,在我们事业小有成就的时候,做一些力所能及的事情,就是用自己的力量帮助这些家庭困难的学生,鼓励好好学习的学生和尽职尽责

的老师。程育全说。多年来,程氏父子一直关心和支

持教育事业,5年来累计发放助学、奖学、奖教金额12万元。

停水通知

象珠水厂因管网改造,定于2017年9月17日(星期日)6:00-22:00,象珠工业区至黄岗段、象珠工业区至唐先镇供水区域范围停水。请各用户做好储水准备,带来不便敬请谅解。

联系电话:89299110 (738910)
永康市自来水公司
2017年9月15日

招标公告

招标项目编号:FY2017090

永康市龙山镇污水处理厂扩建项目,根据有关法律行政法规规定,拟向社会公开招标,现将报名有关事项公告如下:

一、工程概况:本工程位于永康市龙山镇。工程内容主要包括龙山镇污水处理厂扩建,污水处理厂处理能力从2000T/D扩容至5000T/D,一期污水处理厂污水处理池加盖并达到相关部门的要求。

二、招标范围:本工程为EPC工程总承包项目,包括可行性研究报告编制、方案设计、初步设计、施工图设计、项目前期及竣工涉及的所有报批报建、设备采购、施工安装、竣

工验收、质量保修、技术服务等。

三、工程地点:永康市龙山镇

四、投资估算:约1300万元

五、招标文件的获取:凡有意参加投标者,请于2017年9月18日至9月22日(8:30-11:30,14:00-16:00,节假日除外),到永康市龙山镇人民政府三楼303办公室现场报名,报名成功后可购买招标文件。本次招标报名费150元,招标文件每套售价400元,售后不退。

六、投标人资质要求及报名需携带材料:详见www.zjzfw.gov.cn、www.jhztb.gov.cn和www.ykztb.cn。

永康市龙山镇人民政府
浙江方圆工程咨询有限公司
2017年9月15日

注销清算公告

永康市威斯登工贸有限公司于2017年9月1日经股东会决议,决定终止经营注销公司,并成立清算组。请各债权人自本公告之日起45天内,凭有效证据向本公司清算组申报债权,逾期不报视为自动放弃。

清算组联系地址:浙江省永康市芝英镇芝英七村
联系人:王森林
联系电话:13967926612
永康市威斯登工贸有限公司清算组
2017年9月16日